



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВЬ

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области
Газета основана в ноябре 1933 года

Суббота
24 мая 2014 года

№ 42
(9813)

Выходит во вторник,
субботу

Цена 5 руб. 64 коп.

Уважаемые предприниматели Абатского района!

Искренне поздравляем вас с Днём российского предпринимательства!

Предпринимательская инициатива является основой социально-экономического развития Абатского района и всей Тюменской области. День предпринимательства – это праздник людей, умеющих принимать нестандартные решения, мыслить масштабно и быть ответственным за принятые решения.

Желаем вашему бизнесу процветания и стабильности, а вам крепкого здоровья и благополучия! Пусть каждый день вашей жизни будет наполнен оптимизмом, свежими идеями и интересными встречами!

Фонд «Инвестиционное агентство Тюменской области»

Участвуйте и побеждайте

В 2014 году исполняется пять лет экологическому проекту «В судьбе природы – наша судьба», в рамках которого организуется и проводится ряд творческих конкурсов. Каждый год в них принимают активное участие жители Абатского района. Нынешний год не стал исключением. Так, с 12 мая текущего года стартовал муниципальный этап творческого конкурса видеороликов «Планиета – Земля людей». Проводится он в целях развития экологической культуры подрастающего поколения, формирования чувства заботливого хозяина, патриота, развития творческих способностей детей и подростков.

Организаторы уверены, что на конкурс будет представлено много работ, так как тема экологии в настоящее время стоит достаточно остро в современном мире. При этом участникам конкурса не следует забывать, что принимаются не только творческие работы, отражающие как негативные экологические ситуации и факты, но и работы, демонстрирующие пути их гармонизации и способы решения.

Также стартовал и конкурс методических пособий и материалов по экологическому воспитанию и просвещению с целью поддержки инициатив и перспективных методических работ по экологическому воспитанию подрастающего поколения. В нём смогут принять участие педагогические работники, педагогические коллективы образовательных учреждений, а также учреждений дополнительного образования, социального обслуживания населения, общественных организаций. Здесь предусмотрены три номинации: «Программы в области формирования экологической культуры», «Элективные курсы по экологическим темам», «Методические материалы по организации внеклассных мероприятий, сценарии классных часов».

Тем, кто заинтересовался конкурсами, можно хорошо подготовиться, тем более, что для этого есть время. Муниципальный этап продлится до 12 сентября текущего года. Затем пройдут зональный и областной этапы.

Интересующую информацию можно узнать в КЦСОН «Милосердие», каб. 21 (Ольга Геннадьевна Шмелёва) или по телефону 41-3-68.

В. БАБУШКИНА

Уважаемые граждане Абатского района!

ГАУ ТО Центр занятости населения Абатского района в рамках областной акции «Старт к успеху» проводит День открытых дверей для выпускников учреждений профессионального образования. Специалистами нашего Центра занятости вам будут даны разъяснения о государственных услугах, оказываемых службой занятости.

Мероприятие пройдёт 28 мая в ГАУ ТО ЦЗН Абатского района по адресу: с. Абатское, ул. Зелёная, д. 35, помещение 2.



Наверное, многие из нас с удовольствием спешили в детстве и юности на уроки физкультуры. Где ещё можно размяться, побегать, поиграть? Не исключение и сегодняшние школьники из Ленинской СОШ. Тем более, что занятия у них ведёт молодой специалист - М. Тюменцев.

Стаж работы у педагога пока небольшой – два года. Но было бы желание, а опыт и умения со временем придут. Тем более, что, по словам директора школы, работоспособности Максиму Юрьевичу не занимать, и умения найти с учениками общий язык тоже. Потому и приходят на его занятия и секции ребята с удовольствием. А как результат – призовые места в состязаниях и олимпиадах школьного и районного уровня.

Фото Е. ВОДОЛАЗОВОЙ

Тюменцы примут участие в создании Аллеи России

Тюменская область поддержит всероссийскую акцию «Аллея России», которую в рамках Года культуры проводит Министерство природных ресурсов и экологии РФ.

Региональной рабочей группой в адрес организаторов мероприятия направлен предварительный список из 15 растений, которые могли бы выступить символами Тюменской области. Это традиционные для территории кустарники: боярышник, жимолость, шиповник, ива, папоротник. Кроме того, тюменцы предлагают высадить в комплексе и травянистые растения: адонис весенний, саранку, ирис, лилию, пион или марьян корень.

Открытое общественное голосование за растение, символизирующее каждый субъект РФ, начнётся с 1 июля. Жителям Тюменской области из пяти предложенных вариантов необходимо будет выбрать один, который и станет символом сибирского края.

Аллея России появится 21 сентября - в День работников леса на территории природно-культурного парка в Республике Крым. Ее украсят 85 представителей флоры, каждый из которых будет символизировать субъект нашей страны.

Традиции выбирать растение в качестве символа региона уже более 100 лет. Она распространена в Австралии, Великобритании, Канаде, Норвегии, США и Швеции. Деревья и цветы символизируют не только богатство и разнообразие местной природы, но и внимание, которое органы власти и общественность уделяют вопросам защиты окружающей среды.

С. ДОЛГУШИНА

Календарь дат и событий

26 мая

- День российского предпринимательства.

27 мая

- Всероссийский день библиотек.

- День памяти русских моряков, погибших 27-28 мая 1905 г. за Отечество в Цусимском сражении.

- День основания Санкт-Петербурга.

28 мая

- День пограничника.

- День поминовения жертв землетрясения 1995 г. на Сахалине, которое повлекло за собой гибель около 2000 человек и исчезновение посёлка Нефтегорск.

29 мая

- День военного автомобилиста.

- Вознесение Господне – православный праздник.

31 мая

- Всемирный день без табака.

- День подразделений по делам несовершеннолетних в органах внутренних дел РФ.

- День российской адвокатуры.

СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:

Полевые работы
идут по плану
2 стр.

Школьники
соревнуются
23 стр.

Объявления,
реклама
19, 20, 24 стр.

• ПОСЕВНАЯ - 2014

Ширится фронт весенних полевых работ

Весна не застала врасплох тружеников большинства сельхозпредприятий и фермерских хозяйств нашего района. На полях видна самая различная сельскохозяйственная техника, посевная кампания набира-

совсем знакомая механизаторам, и поэтому в настоящее время проводят их обучение.

Пока работаем в одну смену, - говорит А. Леонов, - но как только убедимся в том, что люди привыкли к

тур, - говорит Андрей Михайлович.

Планируется проведение химической прополки на площади всех посевов, кроме этого будут продолжать делать дороги-переезды на территории Конёвского, Шевыринского и Партизанского сельских поселений для того, чтобы можно было переезжать с одного поля на другое через овраги и лога с широкозахватной техникой, боронами, посевными комплексами. Делается это для удобства в работе.

С осени прошлого года в хозяйстве занимаются окультуриванием полей, убирают отдельно стоящие деревья, кустарники, то есть улучшают конфигурацию полей. Также будут заниматься корчеванием пней, чтобы навести порядок на пашне.

- Задачи перед нами стоят следующие, - говорит А. Леонов, - провести организованно посевную и химическую прополку. На полях, которые не обрабатывались и не засеивались более 15 лет, проведём химпрополку гербицидом «Торнадо» сплошного действия.

К уборке урожая должны закупить восемь новых зерноуборочных комбайнов. Главная задача - выра-



ет обороты. Кажется, только вчера механизаторы проверяли технику, делали пробные выезды, а сегодня посевной конвейер уже работает на полную мощь. На полях кипит работа, земледельцы ХРП Абатского ЗАО «Племзавод Юбилейный» медленными, но уверенными темпами делают своё дело.

Андрей Леонов, начальник ХРП Абатского ЗАО «Племзавод Юбилейный», со знанием дела рассказывает о деятельности своего предприятия, которое было организовано осенью 2013 года.

Осенью занимались разработкой земли, которая не была в обороте 3 - 4 года, а некоторые поля уже более 15 лет стояли заросшие бурьяном и деревьями. Тогда обработали и подготовили часть земли, а весной была закуплена техника, дополнительно были приобретены бороны, КАМАЗы, погрузчик «Маниту».

- Семена мы используем уже подготовленные другими подразделениями ЗАО «Племзавод Юбилейный», - говорит Андрей Михайлович, - они уже доведены до посевных кондиций и протравлены.

В настоящее время провели боронование, прибивку влаги на площади более 5000 га и приступили к посеву зерновых. В этом году будут сеять только пшеницу.

По словам А. Леонова, в хозяйстве есть техника более современная, не



новой технике, перейдём на суточные работы, то есть в две смены.

Планируют посеять пшеницу до 25 мая, завезены удобрения - 800 тонн, вносимые вместе с семенами пшеницы. Одновременно с посевом занимаются дорогами, где-то ремонтируют старые, где-то прокладывают новые, делается это для того, чтобы подвозить семена, а осенью вывозить зерно. Закончив посев, будут разрабатывать новые земли: в этом году 5000-6000 га, чтобы в 2015 году посеять уже 10000-11000 га.

- Со следующего года будем внедрять четырёхпольный севооборот для расширения посевных куль-

тур, а затем - его убрать, чтобы можно было коллективно работать и зарабатывать деньги, - говорит Андрей Михайлович.

На полях организован подвоз горячего питания. Так как работы ведутся в одну смену, кормят только обедом. После перехода на работу в две смены будут кормить ещё и ужином. Рацион питания разнообразный: первое, второе, третье. Ещё ведётся доработка меню. Еда всегда свежая.

- Работник должен быть сыт и доволен, чтобы можно было спросить за результат и качество работы, - говорит Андрей Михайлович.

Ю. ФРОЛОВА
Фото автора

• АКТУАЛЬНО

ЕГЭ в объективе

«Внимание! Ведётся видеонаблюдение» - такие предупреждающие таблички появятся на дверях аудиторий, где школьникам предстоит сдать Единый государственный экзамен (ЕГЭ). В этом году российские выпускники будут сдавать его под прицелом видеокамер. Произойдёт это совсем скоро - первый Единый госэкзамен стартует 26 мая. Но уже сегодня всё необходимое оборудование установлено, и работа его отлажена.

Именно этой теме и была посвящена селекторная пресс-конференция, прошедшая 19 мая. В ней приняли участие представители СМИ и сотрудники районных узлов связи.

Директор филиала компании в Тюменской и Курганской областях И. Волков рассказал о том, что «Ростелеком-Урал» завершил монтаж оборудования, предназначенного для организации видеонаблюдения за ходом Единого государственного экзамена. По его словам, монтаж программно-аппаратных комплексов (ПАК), которые будут использоваться для видеонаблюдения, стал наиболее трудоёмким этапом всего проекта. Ведь в целом по России предстояло оснастить системами видеонаблюдения более 36 тыс. аудиторий, в Уральском регионе - 6378, в Тюменской области - 737.

Для просмотра в режиме реального времени интернет-трансляций ЕГЭ «Ростелеком» открыл портал SMOTRIEGE.RU. Портал обеспечит возможность одновременно просмотра не менее 24 тыс. видеотрансляций со всех видеокамер. И воспользоваться этой возможностью смогут 4 тыс. аккредитованных наблюдателей.

Компания «Ростелеком» определена единственным поставщиком услуг по предоставлению доступа к сети передачи данных, трансляции видеосигнала в сети Интернет в целях осуществления видеонаблюдения при проведении ЕГЭ в 2014 году.

- Это не случайно, мы обладаем всем необходимым для того, чтобы успешно реализовать техническую часть проекта, - отметил И. Волков. - Во-первых, это наш уникальный опыт при организации видеонаблюдения за выборами Президента РФ в 2012 году. Во-вторых, это крупнейшая в стране телекоммуникационная сеть.

Видеотрансляция будет проводиться в дни проведения экзаменов, утверждённых приказом Министерства образования и науки Российской Федерации. Запись видеоизображения будет вестись непрерывно с момента открытия пункта проведения экзамена до завершения всех



процедур проведения ЕГЭ.

Отвечая на вопросы журналистов, И. Волков отметил также, что система компании надёжно защищена и от возможных DoS-атак (DoS-атака (атака типа «отказ в обслуживании», от англ. Denial of Service) — атака на вычислительную систему (обычно совершённая хакерами) с целью довести её до отказа). Подобные случаи уже были, и, как показывает практика, были безуспешными. Система, созданная специалистами «Ростелекома», уникальна своей простотой и безопасностью.

- На нашей территории работа также завершена в срок, - прокомментировал А. Ясаков, начальник участка технической эксплуатации средств связи в Абатском районе. - Камеры установлены в десяти аудиториях Абатской СОШ № 2, где будут в этом году проводиться Единые госэкзамены, а также в штабе ППЭ (пункт сдачи экзамена).

В состав каждого ПАКа входят две видеокамеры, ноутбук или персональный компьютер, комплект кабелей, внутренний жёсткий диск ёмкостью до 2 ТБ.

Две видеокамеры в аудитории размещены и отрегулированы таким образом, что в их объективы попадают все экзаменуемые, доска и учительский стол. Разрешение камер настолько высоко, что позволяет фиксировать и взгляд, брошенный на лежащую на коленях шпаргалку, и попытку заглянуть в черновик соседа. Запись стартует за час до начала экзамена и будет отключена после его завершения, когда аудитор покинет последний экзаменуемый, и будет зачитан протокол. Для того, чтобы избежать конфликтных ситуаций, а если такие возникнут, то для их разрешения, все данные с видеокамер будут сохраняться несколько месяцев.

Е. ВОДОЛАЗОВА

• КОРОТКО

Интерактивный портал - для жителей района

По информации специалистов Центра занятости населения Абатского района, с первых чисел апреля текущего года служба занятости населения Тюменской области запустила пилотный проект Российской Федерации «Интерактивный портал службы занятости населения».

Этот проект инновационный в сфере труда и занятости населения РФ. Его разработчиком является ООО НПК «Катарсис», отраслевой разработчик программного обеспечения в сфере занятости. Внедрение интерактивного портала обеспечит удобный и доступный интерфейс получения услуг в сфере занятости в электронном виде в режиме онлайн для населения.

Работодатели Тюменской области, в частности Абатского района, могут полностью перейти на электронное взаимодействие со службой занятости, используя сервисы «Личного кабинета работодателя», реализованные на портале. На сайте департамента «Занятости населения Тюменской области» в разделе «Медиаотека», «Видеоуроки» размещён обучающий видеоролик, который может быть интересным для соискателей, работодателей и специалистов службы занятости.

Воспользоваться сервисами интерактивного портала могут как граждане, так и работодатели, и получить всю необходимую информацию.

В. БАБУШКИНА



Список собственников невостребованных земельных долей

В соответствии со статьей 12.1 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», пункта 2 статьи 7.1 Закона Тюменской области от 3 ноября 2003 № 170 «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения и планировании их использования», администрация Назаровского сельского поселения информирует о наличии невостребованных земельных долей и их собственников в границах бывшего ПСХК «Назаровский» на территории Назаровского сельского поселения Абатского района Тюменской области.

Хоменчук Лия Яковлевна, Антонова Юлия Сергеевна, Бондарук Антон Поликарпович, Бондарук Варвара Ивановна, Гавронская Светлана Васильевна, Гилева Раиса Терентьевна, Долотов Дмитрий Николаевич, Донцова Анна Владимировна, Дурова Ангелина Георгиевна, Еремина Юлия Ивановна, Иванова Анна Ивановна, Назарова Екатерина Александровна, Канцлер Лидия Фридриховна, Костяев Юрий Михайлович, Крамарук Мария Андроновна, Куртов Валерий Михайлович, Лесунова Наталья Кузьмовна, Мазур Иван Митрофанович, Майер Роман Петрович, Назаров Александр Наумович, Назарова Мария Андреевна, Назаров Николай Александрович, Назаров Леонид Михайлович, Чикишева Валентина Ивановна, Тимошина Ирина Витальевна, Тимошин Геннадий Николаевич, Тимошина Светлана Геннадьевна, Трунин Александр Спиридонович, Фирсова Валентина Родионовна, Шмидт Александра Яковлевна, Русаков Радион Петрович.

Лица, считающие, что они или принадлежащие им земельные доли, на земельный участок, находящийся в долевой собственности, необоснованно включены в список невостребованных земельных долей, либо лица, вступившие в право наследования по закону, в течение трёх месяцев с момента опубликования настоящего сообщения вправе представить в письменной форме возражения в администрацию Назаровского сельского поселения и заявить об этом на общем собрании участников долевой собственности, что является основанием для исключения указанных лиц и (или) земельных долей из списка невостребованных земельных долей.

Заявления собственников земельных долей в письменной форме принимаются по адресу администрации Назаровского сельского поселения: 627546, Россия, Тюменская область, Абатский район, с. Назарово, ул. Ленина, д.16, т.: (34556) 23-2-18.

Если ты - велосипедист

По законодательству Российской Федерации управление велосипедом по дорогам разрешено с 14 лет, мопедом - с 16 лет. Однако вряд ли в 12 лет ребёнок осознаёт всю ответственность, обладает определёнными способностями и достаточными психофизиологическими качествами для самостоятельных поездок в условиях населённого пункта.

Что прежде всего следует знать велосипедистам?

Велосипедисты должны двигаться только по крайней правой полосе, допускается движение по обочине, если это не создаёт помех пешеходам. Запрещается ездить по тротуарам, также перевозить груз, который выступает более, чем на полметра по длине или ширине за габариты, или груз, мешающий управлению. Недопустимо управлять велосипедом, не держась за руль. Ни на раме, ни на багажнике велосипеда и мопеда нельзя перевозить пассажиров, кроме ребёнка в возрасте до семи лет, но в этом случае должно быть оборудовано дополнительно сиденье с подножками.

Кроме всего, приобретите специальные средства защиты от травм. В настоящее время в продаже имеются защитные шлемы, накладки на локтевые и коленные суставы, конечно же, это не решит всех проблем, но существенно снизит силу удара, приходящуюся на данные части тела при случайном падении.

Соблюдая эти простые правила, вы не попадёте в неприятную ситуацию. Приятных вам поездок!

М. ЛЕСКОВА, инспектор ГИБДД Абатского района

Продам дроблёнку, доставка бесплатно; куплю картофель или поменяю на дроблёнку, т.: 8-912-078-60-01.

27 мая на рынке пол ул. Кирова с 9 до 10 часов продажа гусят суточных и 1 мес., утят, бройлеров суточных и 1 мес., кур-несушек разных возрастов, корма, т.: 8-904-889-16-21.

Водонагреватели, котлы, колонки газовые, радиаторы, металлопластик, полипропилен, фитинги, скважинные насосы, шланги поливочные, электроинструмент, мотокосы, бензопилы, тачки садовые, лакокраска, шпатлёвка, обои, т.: 41-3-70.

Приглашаем вас посетить магазин «СПОРТ+». У нас вы сможете приобрести товары для гимнастики, тяжёлой атлетики, волейбола, футбола и многое другое. Большой выбор детских прогулочных велосипедов и колясок! Наш адрес: ул. 1 Мая, 18.

Всего один раз ООО «Участие» предлагает от крупных ПТФ АЛТАЯ 28 мая с 9.00 до 12.00 на рынке с. Абатского, с 13.00 в с. Конёво, с 15.00 в с. Шевырино, с 16.00 в с. Ощепково курочку-несушку «Хайсекс белый и коричневый» по цене 170 руб., бройлера на откорме «Иза» в возрасте 1,5 мес. по цене 200 руб., цыплёнка бройлерного суточного «Иза» по цене 55 руб., утку разновозрастную кросс «Стар-53, тяжёлый» по цене от 60 до 150 руб., гусёнка суточного «Линда» - 180 руб., месячного - 300 руб., комбикорм разновозрастной, сбалансированный. Принимаем заявки на индюшонка (цена 180 руб.). Телефон для справок и заявок: 8-961-230-72-68.

26 и 28 мая на рынке по ул. Кирова с 9 до 14 часов Калачинский питомник реализует саженцы плодово-ягодных культур, лук-севок, розы.

Монтаж отопления, водопроводной разводки, установка газовых и электродкотлов, сварочные работы, т.: 8-919-930-24-63.

Монтаж отопления, водопровода, натяжные потолки, т.: 8-902-815-08-61.

Услуги населению

Заборы, ворота, калитки, ограждения, крыши, отделка, строительные работы, доставка, т.: 8-982-904-77-73.

Доска обрезная 50, 40, 30, 25, брус 150x150, 150x100, 100x100, брусик 50x50, фанера (сосна, берёза), штакет полукруглый, штакетник 1.2-1.5 м, выгонка (сосна, осина), ДВП, ДСП, ОСБ, СМЛ, гипсокартон, минвата, цемент, кирпич, блок газобетонный, плитняк, шифер. Профнастил, уголок, труба, сетка-рабица, водосточная система (жёлб, воронка, труба), сайдинг. Линолеум, стекло. Двери (металл, ламинат, шпон, дерево). Душевые кабины. Поликарбонат, плёнка, плёнка армированная, сэндвич-панели. Теплицы. Новинка: штакет из металлического профиля. Доставка, т.: 41-4-06.

28 мая на рынке по ул. Кирова продажа текстильных изделий г. Иваново: постельное бельё, платья, сарафаны, халаты и многое другое.

Отдам навоз бесплатно, т.: 8-904-462-80-14.

СТАЛИ ПЛОХО ВИДЕТЬ? В ГАЗПРОМ-ОПТИКЕ 30 мая с 9.30 до 14.00 подбор очков и линз на компьютере! Большой выбор оправ, линз и готовых очков. У нас недорого! Приходите! СКИДКИ школьникам и пенсионерам. Солнцезащитные очки уже в продаже. Адрес: ул. Ленина, 55 «Б» (центр. рынок, отд. вход), т.: 8-932-325-06-08.

Открылась новая парикмахерская, на все услуги скидки, т.: 8-982-915-98-01.

СОПСК «Берёзка» реализует дрова сухие колотые, т.: 41-4-88, 52-4-48.

Экскаваторные работы, т.: 8-902-815-80-53.

Продают лес-пиловочник с доставкой, срубы под заказ. Требуется рубщик срубов, т.: 8-912-925-36-91.

Ремонт холодильников, выезд на дом, недорого, т.: 8-908-870-41-18.

Требуется товаровед-делопроизводитель. Требования: желательно бухгалтерское образование, обязательно знание ПК, т.: 42-4-16, 8-908-872-30-47.

Требуется кассир в магазин, т.: 41-7-85.

В кафе «Империал» требуется пельменщица. Обр. по адресу: ул. Ленина, 139 а.

Предприятию на постоянную работу требуются осеменатор, скотник, пастух, доярка, т.: 41-6-08, 51-0-60.

ООО «Берёзка» требуются повара; проводим банкеты, свадьбы, ритуальные обеды, т.: 41-4-88, 42-2-24, 8-982-922-78-60.

Требуется водители категории С, Е, т.: 8-908-867-72-63.

Требуется трактористы категории С, Д, т.: 8-902-623-80-59.

Требуется парикмахер и мастер по маникюру, т.: 8-982-915-98-01.

Требуется плотники для рубки нежилого помещения из берёзового леса размером 5x4 по адресу: с. Абатское, ул. Комплексная, 2-1, т.: 52-0-18.

Требуется рабочие, грузчики, з/п высокая, т.: 8-902-815-83-69.

Требуется продавцы для работы в книжном магазине, т.: 8 (34551) 6-33-30 (с 8.00 до 17.00 в рабочие дни).

Требуется швея, т.: 8-909-191-74-02.

Ремонт холодильников, стиральных машин. С.С. Синельникова, ул. Ленина, 27, т.: 8-922-009-19-59, 8-908-866-72-92.

АБСОЛЮТ! МЯГКАЯ, корпусная МЕБЕЛЬ, БЫТОВАЯ ТЕХНИКА, МОТОБЛОКИ в рассрочку БЕЗ БАНКА, без процентов, БЕЗ ПЕРЕПЛАТЫ! Подробности в АБСОЛЮТ!

ЭЛЬДОРАДО ТРИ ДНЯ НИЗКИХ ЦЕН
Так просто жить лучше Только с 26 по 28 мая
УДАРНЫЕ СКИДКИ
до 50% на широкий ассортимент товара

ТОВАР ПО АКЦИИ	Старая ЦЕНА	ЦЕНА По АКЦИИ
LED телевизор LG 42LN541V	23999	19999
LED телевизор MYSTERY MTV-1918LW	8999	6999
Цифровой фотоаппарат NIKON Coolpix L27	2999	1999
Мультиварка MARTA MT-1970	3599	1599
Мясорубка VITEK VT 1675	3699	2199
Стиральная машина ELECTROLUX EWS 1052	14999	9999
Холодильник INDESIT SB 1670	13999	9999
СВЧ GOLDSTAR GM-G22S02W	4599	3499
Мультиварка REDMOND RMC-M4502	9999	7499
Газовая плита GEFEST 3200-06	13999	10999

НАПОЛЬНЫЙ ВЕНТИЛЯТОР ВСЕГО ЗА 399 рублей

Зачисляем 3,3% на Вашу СБЕРЕГАТЕЛЬНУЮ КАРТУ!!!
Выгодные кредиты без первоначального взноса!!!
Доставка по с. Абатское БЕСПЛАТНО*!
Ждем Вас по адресу: с. Абатское ул. Пушкина 2 (2 этаж)
Наш телефон: 8-(345-56)-41-0-85

Фасады и кровли
г.Ишим, ул. П. Осипенко, 35 (Стар. зав. ИШИМСЕЛЬМАШ) тел: 7-53-33, 8-904-888-74-14
г.Ишим, ул. Бригадная, 167 (Стар. ИШИМСКАЯ ЗООБЕТОН) тел: 7-48-20
г.Ишим, ул. 2-я Северная 67/3 (Стар. Кирова фабрика) тел: 8-919-932-04-64
г.Ишим, ул. 4-я Северная 64 (р-он Маслосионобината) тел: 7-57-75
с.Виктулово, ул. М.Горького 131 (напротив магазина «САДНО») тел: (34567) 2-38-04

В НАЛИЧИИ НА СКЛАДЕ и под ЗАКАЗ
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА от 220р. м²
ПРОФНАСТИЛ от 145р. м²
ОНДУЛИН
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ от 242р. м²
САЙДИНГ виниловый от 118р. шт.
СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ от 1250р. шт.
ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ
ПЕНОПОЛИСТИРОЛ РАБОТАЕМ ПО ТЕЛЕФОННОМУ ЗВОНКУ
МИН. ПЛИТА ОСБ
ТЕПЛИЦЫ
ПЕЧИ ДЛЯ БАНИ
МЕТАЛЛОПРОКАТ
СЕПТИКИ МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ и МНОГОЕ ДРУГОЕ.....

при покупке от 50 000р. ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО

СОВКОМБАНК



ВЫ ПЕНСИОНЕР?

ДАДИМ ВАМ 12%

* www.sovcombank.ru - Денежный кредит - 60 000 руб. Сумма кредита 60 000 рублей. Срок кредита 6 месяцев. Ставка 12% годовых. Требуемые документы: паспорт гражданина РФ и второй документ, удостоверяющий личность. Банк вправе отказать в предоставлении кредита без объяснения причины. ООО ИКБ «Совкомбанк». Лицензия на осуществление банковских операций № 503. На правах рекламы.

8 800 100 000 6
звонок по России бесплатный

с. Абатское
ул. Ленина, 556

Бройлеры суточные и подросшие (тюменский бройлер), т.: 42-4-16, 8-908-875-02-96.

Перевозка грузов на а/м «Газель», т.: 8-950-488-33-11, 8-912-389-52-08.

Каждую среду мая, июня утят, гусята, бройлеры, индюшата суточные, подросшие, корм, т.: 8-919-953-57-31.

Грузоперевозки, т.: 8-982-918-16-81.

Принимаем заявки на суточных цыплят-бройлеров, гусят, курочку-несушку, петушка простого, корм, т.: 42-1-30.

Грузоперевозки на а/м «Газель», т.: 8-912-927-60-11, 41-4-63.

Каждые вторник и среду на рынке по ул. Кирова продажа овощной и цветочной рассады (г. Тюкалинск).

Срочный выкуп автомобилей, т.: 8-905-823-92-13.

Фильтры трёхступенчатые «Барьер», т.: 8-912-928-87-37.

Все виды настройки компьютеров на дому у заказчика. Работаем до 23.00 (Денис), т.: 8-902-624-13-43.

АВТОЦЕНТР АВТО-РИМ



Кредитование, страхование. Оплата за проезд до Тюмени, встречаем

НОВЫЕ АВТОМОБИЛИ В НАЛИЧИИ И ПОД ЗАКАЗ
ВСЕ ВИДЫ СЕРВИСНЫХ УСЛУГ

ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ
(3452) 70-73-73

г. Тюмень, ул. Широтная, 6

www.avto-rim.com.ru, e-mail: avto-rim@mail.ru, т. (3452) 80-08-61, 88-60-62

Искать запчасти можно онлайн: ЗК-АвтоМаркет.ру, ЗК-Совкомбанк, ЗК-ETI.ру, ЗК-Сеть.ру

Сделайте заказ онлайн: ООО-РОССЕРВИС, ТОО-АКМ.ру

ОКНА СИБИРИ

Изготовление и установка пластиковых окон и дверей, жалюзи. Остекление балконов, монтаж перегородок. Скидки, рассрочка, кредит.

Обр.: г. Ишим, ул. К. Маркса, 1 «а»/3, т.: 8(34551) 2-24-79, 8-912-396-91-96.

Такси «КАРАВАН» ежедневно из Абатского в 2.00, в 10.00, в вск. в 15.00; из Тюмени в 12.00, в 16.00, в вск. в 21.00, проезд 600 рублей. т.: 52-4-29, 8-904-494-26-19, 8-929-268-00-60.

Такси «Абатское» лицензировано, т.: 8-952-674-55-49.

Такси «Бумеранг» лицензировано, т.: 8-902-815-84-39, 8-922-262-10-70.

Такси «Восточный экспресс» (Абатское-Тюмень-Абатское) лицензировано. Из Абатского в 2.00 и в 8.30, из Тюмени в 10.00 и в 14.30. В субботу и воскресенье из Абатского в 14.30, из Тюмени в 20.00. Доставка по городу и району, т.: 8-963-453-50-14, 8-952-342-01-18, 42-8-08.

Уважаемые жители Абатского района!

В связи с празднованием 125-летия ГБУЗ ТО «Областная больница № 5» (с. Абатское) проводит конкурс среди медицинских работников на звания: «Самый внимательный доктор», «Самый внимательный фельдшер», «Самая внимательная медицинская сестра», «Самый внимательный младший медицинский работник».

Отдать свой голос можно в поликлинике, заполнив анкету, или оставить свой отзыв на сайте ГБУЗ ТО «Областная больница № 5» (с. Абатское) до 31 мая 2014 года.

Элит-Аква

Бурение скважин, насос+шланг, рассрочка, скидки, гарантия; монтаж водопровода и канализации, т.: 8-922-673-78-74, 8-912-521-61-62.

Бурим скважины на воду, промываем, гарантия, пенсионерам скидка, т.: 8-904-889-24-69.

Бурение скважин на воду недорого, быстро, качественно, т.: 8-904-873-11-95.

Бурение скважин на воду, промываем, прокачиваем, проводим в дом, насос в подарок, т.: 8-919-926-05-06.

Бурение скважин. Насос, шланг и яма в подарок, т.: 8-929-200-91-34.

В г. Екатеринбург для работы в продуктовых магазинах требуются мужчины: грузчики, прессовщики картона. График: 30/30, 30/15. З/п от 24000 за месяц. Жильё на время работы предоставляется бесплатно, т.: 8 (343) 269-12-97, 8 (343) 213-23-09.

Выкуп АВТО в любом состоянии 8-982-132-72-84

ВНИМАНИЕ!!!!

ТАКСИ «ХОВАНОВСКОЕ» ПРОЕЗД 600 руб.!!! АБАТСКОЕ – ТЮМЕНЬ – АБАТСКОЕ! ЕЖЕДНЕВНО! КАЖДЫЙ ПАССАЖИР ЗАСТРАХОВАН! Из Абатского в 2.00, 9.00 и 17.00. Из Тюмени в 10.30, 14.30 и 16.30. По пятницам ещё и в 18.00.

Организовываем развозку по городу и району. Заявки по т.: 8-908-871-95-95; 8-950-496-18-36.

Такси «Комфорт»

Отправление из с. Абатского в 2.00, в 5.00, в 9.00, в 17.00, из Тюмени в 10.30, в 13.30, в 17.00. Цена билета 600 руб., т.: 8-950-495-83-18, 8-902-813-33-88.

ООО «Комплект»

Комплектуем строительные объекты сантехническим и электрическим оборудованием.

Гарантия качества. Страховка. Гибкая система скидок.

Приглашаем к сотрудничеству организации, монтажников, специализированные магазины.

Обр.: г. Ишим, ул. Промышленная, 3а, т.: 8 (34551) 2-17-40, www.komplekt72.ru, e-mail: office@komplekt72.ru.

Бурение скважин ИП Астраханцев А.В.

Качество выполненных работ гарантируем. Скважина сдаётся под ключ. Яму копаем сами бесплатно. Мы работаем только высококачественными материалами! Доверяйте профессионалам! Т.: 8-950-488-32-62, 8-950-488-32-42.

Каждую среду мая, июня на рынке по ул. Кирова с 9 до 13 часов продажа цыплят-бройлеров (Каскара), гусят, утят, индюток, индюшат (ИП Швед).

Строительной организации для работы вахтовым методом в г. Тюмени требуются плотники-бетонщики, арматурщики, стропальщики, сварщики, монтажники. Предоставляется проживание, питание, спецодежда. Необходима мед. справка с допуском к работе на высоте. З/п от 25000 руб., т.: 8-932-480-12-35.

ОРС ПРОМ

ПРОИЗВОДИТЕЛЬНАЯ ФИРМА

В наличии и под заказ:

профнастил
металлочерепица
металлосайдинг

Возможна доставка по телефонному звонку. (не наличие на складе)

г. Ишим, ул. 3 Северная, 55 (район комбината «Маслосыр») т. 8(34551) 5-06-03

г. Ишим, ул. 4 Северная, 1 (база «Ишиммаркетинг») т. 8(34551) 7-42-42

Компания «НОВЫЙ ДОМ» предлагает пластиковые окна с энергосбережением, комплектующие для монтажа, жалюзи. Замеры, доставка, монтаж. Рассрочка, кредит. Наш адрес: г. Ишим, ул. П. Осипенко, 35, стр. 2, ТОО «Август»/1 этаж/т.: 8-34551-7-04-74.

Бюро ритуальных услуг и/п Молевой О.А.

предлагает всё необходимое для захоронения по доступным ценам. Памятники (большой выбор): металлические, мраморная крошка, мрамор, гранит под заказ. Оградки, столики со скамейками, оформления для могил. Изготовленные фотокерамики 3 видов. Огромный выбор цветов, букетов, венков, т.: 51-6-51 (раб.), 8-950-497-85-89.

ООО «Регионстрой» изготовит пластиковые окна, двери, лоджи. Действует система скидок! Т.: 8-904-463-57-39, 42-8-30.

Ремонт стиральных и посудомоечных машин, холодильников, эл. плит, водонагревателей. Выезд на дом, гарантия, т.: 8-961-207-61-59, 8-905-821-01-65.

Ремонт стиральных и посудомоечных машин-автоматов. Выезд на дом, гарантия. Покупка бытовой техники б/у, т.: 8-922-078-97-02.

Сельхозкооператив «Абатские зори» производит комбикорма для всех видов животных, в том числе для суточных и подросших цыплят, кур-несушек, кроликов, безково-витаминные добавки. Всегда в продаже зерно цельное и дроблёное, зерно-меси, отруби, соль, мел и др. Доставка, т.: 52-4-54, 42-4-16.

Металлочерепица, профнастил, сайдинг, профиль, цемент, ротгипс, гипсокартон, фанера, ДВП, ДСП, минвата, пенопласт и т.д. Доставка, т.: 8-950-492-05-88.

25 мая в пиццерии «Смак» детский день! Стоимость билета 350 руб. В стоимость входит: развлекательная программа, игры, шоу гигантских мыльных пузырей, шведский стол. Заказ билетов по т.: 8-904-462-83-94.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

по себестоимости

250 руб за м² Гарантия 10 лет

ОКНА ПВХ

7500 "под ключ", от производителя, монтаж через 5 дней.

тел. 8-950-787-1710

Доставка перегноя, песка, навоза, глины, т.: 8-950-481-98-18.

Натяжные потолки глянцевые, матовые, т.: 8-902-623-86-44.

Натяжные потолки, гарантия, зamer бесплатно, т.: 8-952-689-95-10.

Компания «АЛЮПЛАСТ» предлагает надёжные и тёплые пластиковые ОКНА, секционные гаражные ВОРОТА, рольставни, подоконники, сэндвич-панели. Профессиональный монтаж. Замеры, доставка, рассрочка. Различные ценовые решения. Весенние скидки всем. Наш адрес: г. Ишим, ул. Республики, 99 А, 2 этаж (тер-рия ООО «Ишимтехконтроль»), т.: 8 (34551) 58-9-99, 8-904-889-00-73.

• ВСЛЕД СОБЫТИЮ

Битва хоров

Именно так можно назвать мероприятие, прошедшее в апреле в районном ДК. В один из весенних дней в стенах Дома культуры собрались участники - 13 поющих команд. Им предстояла нелёгкая задача – убедить жюри, что именно их хор самый музыкальный, голосистый, талантливый. 230 участников из всех без исключения школ района задали судьям нелёгкую задачу – выбрать лучших из лучших. Согласно условиям, конкурсанты должны были исполнить четыре песни. Две обязательные: «Пусть всегда будет солнце» и «Детство - это я и ты», и две на выбор. Оценивались выступления по нескольким критериям. Баллы ставились не только за исполнительское мастерство, но и эмоциональность, соответствие репертуару, костюмы и творческие находки.

В грязь лицом участники не ударили! Каждый коллектив сумел придать своим номерам индивидуальность. Одни подобрали костюмы, другие совместили песню и танец, третьи сделали ставку на исполнительское искусство. Несколько часов продолжалась битва за победу. По итогам конкурса были определены победители. Лауреатом стал коллектив «Радуга» из Абатской СОШ № 2, первое место получила команда Ощепковской СОШ, на втором ме-

сте хор из Быструшинской школы, и третье место по решению жюри отдано конкурсантам из Абатской СОШ № 1.

Как оказалось, состязание на этом не закончено. Как рассказала специалист отдела образования О. Холодова, оно будет иметь продолжение. Областной марафон-фестиваль «Самый поющий класс» проводится в рамках Года культуры. Первый его этап прошёл в феврале-марте в

школах нашего района. Победители школьных отборочных туров встретились на сцене районного ДК. А лауреату районного этапа - «Радуге» вновь предстоит бороться за победу, но уже в Тюмени. По условиям конкурса выступление ребят, записанное на видео, будет отправлено на заочный этап областного тура. И если они пройдут его, то в конце мая ребятам вновь предстоит выход на сцену. Что же касается победителей районной «Битвы хоров», то зрители увидят их выступление на гала-концерте, который состоится 1 июня в День защиты детей.



Дружим с ПДД

Районный конкурс - соревнование «Безопасное колесо» прошёл в апреле на базе Абатской СОШ № 2. Как обычно юные велосипедисты состязались в виртуозном вождении, знании правил дорожного движения и

на второй станции мальчишки и девочки отвечали на вопросы о том, как правильно оказывать первую доврачебную помощь и применять лекарственные препараты и средства, имеющиеся в автомобильной аптеч-

ке. Сняжки, ушибы, ссадины – ложка дёгтя в бочке мёда-удовольствия от лихого управления двухколесным конём.

А показать свои умения и ловкость участники в полной мере смогли на станциях по фигурному вождению. «Кочки», «Восьмёрка», «Змейка», «Мостик» - вот неполный список препятствий, что пришлось преодолевать командам в борьбе за победу.

Умение работать в команде, прислушиваться друг к другу и принимать коллективные решения требовались для решения задач последнего этапа. Каждой команде предлагалось выполнить ряд заданий на проверку знаний дорожных знаков, а также проверить способность контролировать своё поведение в качестве велосипедиста или пешехода в нестандартных ситуациях.

После подсчёта баллов победителями стали: I место – команда Конёвской СОШ, II место – команда Абатской СОШ № 2 и III место – команда Ощепковской СОШ.

Назвали судьи и имена победителей в личном первенстве. Это Сергей Тюменцев и Диана Гуляева из Конёво.

Е. ВОДОЛАЗОВА
Фото автора



умении оказать первую медицинскую помощь. Одиннадцать команд из четырёх человек в течение нескольких часов боролись за победу, передвигаясь по «станциям», каждая из которых предусматривала нелёгкие задания. Всего таких остановок было шесть.

Несмотря на кажущуюся простоту, задачи, которые организаторы предложили решить участникам, не были лёгкими. Так, на первой станции каждому участнику команды необходимо было выполнить 10 заданий. Все они так или иначе связаны с решением дорожных задач, в которых участвует велосипедист, например, проезд перекрёстков. Все они вполне реальны, и, выезжая на дорогу, юные велосипедисты должны знать и соблюдать правила движения.



• НАМ ПИШУТ ЧИТАТЕЛИ

Пасхальные перезвоны

В нынешнем году во всех сельских поселениях нашего района широко праздновали праздник Светлой Пасхи. И Назаровское поселение не осталось в стороне. Дом культуры в тот день встречал гостей. В фойе празднично накрытый стол, на нём куличи, крашенки, шаньги, веточки вербы и пасхальные свечи.

Под звуки колокольного звона ведущая открывает праздничную программу, возвещая: «Христос Воскрес!». А далее – рассказ о том, как на Руси в старину праздновали Пасху, водили хороводы, играли в прятки, качались на качелях.

В тот день полагалось угощать всех пасхальными яствами.

Говорим спасибо за участие в празднике вокальным группам «Хвилинка», «Россияночка», дуэтам «Вернисаж», «Девичата», солистам Анюте Вишневских, Елене Пашкиной.

И. КИСЕЛЁВА, заведующая, Л. РАГОЗИНА,
культурный организатор Назаровского ДК

Возрождая традиции русских праздников

Звонкой мелодии было тесно: она выплывала через распахнутые двери на улицу, мгновенно завладевала душой каждого, кто подходил к Дому культуры. Здесь проходил праздник Светлой Пасхи.

Уже в фойе конёвцев встречала красочная выставка «Пасхальные перезвоны», в которой были представлены работы жителей села, кружка Конёвской СОШ «Умелые руки». Поражало творческое многообразие работ, выполненных в различной технике, – вышивка, вязание, бисероплетение, аппликации, собранные в пасхальные композиции, сувениры, украшения. И, конечно же, символ Пасхи – пасхальные яйца-крашенки.

Тут же в фойе работало кафе «Пальчики оближешь» с традиционными блюдами русской кухни.

Скоморохи-завывалы приглашают всех в зрительный зал. Репертуар концерто-игровой программы был разнообразен. Звучали трогательные проникновенные песни в исполнении хора ветеранов «С песней по жизни», очень радушно встречали зрители исполнительницу лирических русских песен Татьяну Ситникову. А сколько положительных эмоций подарили танцевальные коллективы из Болдырево под руководством О. Усольцевой! Задорные танцы в народном стиле, яркие костюмы, неповторимая пластика, зажигательное исполнение создали атмосферу настоящего праздника.

Старинные игры – неотъемлемая часть народных гуляний. Весёлые соревнования, конкурсы на быстроту и ловкость привлекли и взрослых, и детей.

Время пролетело незаметно, подарив всем хорошее настроение.

М. ЧИКИШЕВА, библиотекарь Конёвской библиотеки

Праздник Пасхи

В Ленинской СОШ прошли мероприятия, посвящённые празднику Пасхи. В этом году эти праздники в Германии и в России совпали по датам. Пасха – один из важнейших церковных праздников. Но если некоторые христианские ритуалы постепенно утратили своё первоначальное значение, например, строгий пост перед Пасхой, то целый ряд языческих обычаев сохранился по сей день. Неотъемлемый элемент пасхальных обычаев – пёстрые, расписанные яйца, символ весеннего возрождения. Крашеные или шоколадные, они должны быть на каждом пасхальном столе.

Педагогом Ленинской СОШ Л.И. Третьяковой и учащимися третьего класса был подготовлен праздник русской Пасхи, на который пригласили не только других учеников, но и родителей.

Классная комната была оформлена в старо-русском стиле. Ребята выступали в русских народных костюмах – пели песни о Пасхе, танцевали, водили хороводы, рассказывали о традициях русской Пасхи. А после выступления пили чай из самовара с ватрушками, баранками и куличами, как в старинные добрые времена.

Библиотекарем СОШ А.А. Гейденрейх и участниками кружка «Следопыт», учащимися пятого класса был подготовлен праздник немецкой Пасхи, на который пригласили не только учащихся школы, но и жителей посёлка. К мероприятию ребята готовили выставку поделок, презентации о своей немецкой семье, изготовили открытки в подарок пришедшим на праздник бабушкам и дедушкам, мамам и папам.

В ходе мероприятия ребята рассказывали стихи о Пасхе, пели песни на немецком языке, переводили пословицы и поговорки с немецкого языка на русский, показывали свои презентации о немецких корнях. Учащиеся девятого класса познакомили с обычаями и традициями проведения немецкой Пасхи. Например, к завтраку в пасхальное воскресенье во многих семьях стол украшают фигурками зайцев, цыплят, барашков и т.д., а также яйцами из дерева или другого материала. Часто на столе стоит и букет нарциссов, ведь по-немецки эти цветы называются ещё и «пасхальными колокольчиками».

Затем для ребят с участием пасхального зайца проводились весёлые и разнообразные конкурсы «Крутись, яичко», «Раскрась и наклей яйцо» и т.д. В завершение праздника заяц раздал участникам и гостям подарки.

А. ГЕЙДЕНРЕЙХ, библиотекарь Ленинской СОШ

Уважаемые граждане и работодатели Абатского района!

Государственное автономное учреждение Тюменской области Центр занятости населения Абатского района проводит ярмарку вакансий рабочих мест для трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет.

Приглашаем принять участие работодателей в работе ярмарки, которая состоится **30 мая 2014 г. по адресу: с. Абатское, ул. Зелёная, 35/2, т.: 5-15-37. Начало в 10.00.**

